

河南省新乡县党政考察团来我市考察

本报讯(记者 欧苗苗)昨日,河南省新乡县委书记刘继红带领考察团一行到我市考察城镇化工作。我市领导管秀云、邹立明等陪同考察。

考察团一行先后考察了瑞祥新区、瑞安广场、市文化艺术中心、华峰集团和瑞安外滩,详细了解我市城镇化工作情况。近年来,我市坚持把新型城市化作为新一轮发展的重要突破口,拉开城市发展大框架,着力构建一主三副四组团 域空间构架。同时坚持基础为重、设施先行,增强城市综合服务功能,加快推动城市发展由城镇模式向都市模式转型,由飞云江时代向东海时代跨越。

高耗能拖拉机实施报废补偿 每台最高可获补 1.1 万元

本报讯(记者 陈希林 实习生 陈子莹)超年限拖拉机运行油耗高,舍弃又可惜,成了农民手中的“鸡肋”。我市率先对使用年限超过12年的高耗能拖拉机实施报废更新补偿,最高每台可获补偿11000元,最低每台可获补偿2000元。

在昨日上午马屿镇举行的拖拉机收割机无偿报废更新补偿工作现场,记者看到,当地农民运来26台锈迹斑斑的拖拉机,在完成审核后,农机公司切割人员将废旧拖拉机拆解成一堆零部件。

种了十多年的田,今年是头一回拿到报废拖拉机补贴。拿到1500元省级补偿和500元旧拖拉机回收补偿,马屿镇永丰村农户陈克榜高兴地说。

据了解,陈克榜的这台拖拉机是在2001年购买的,油耗高,维修成本大,工作效率低。老陈算了一笔账:旧拖拉机在田里工作,每亩1小时耗油约2.56公升;使用新拖拉机,耗油则只需1.75公升左右,每小时成本至少要增加4至5元,这对农民来说,是一笔不小的负担。拿到补偿后,老陈准备购买一

台低能耗的新拖拉机。

农业机械化给农民带来了便利,但一些超年限的农机带病运行不仅能耗高,还形成安全隐患。根据2012年出台的《浙江省高耗能农业机械报废补偿实施办法》,我市率先对符合条件的超年限拖拉机实行报废补偿。

据统计,今年我市已报废老旧农机共50台,其中手扶拖拉机35台、大中型拖拉机7台、收割机8台,补偿金额约13.05万元。市农机总站将派出工作人员轮流到各镇街,现场为农民办理报废补偿手续。

最美政法干警网络投票今日启动

本报讯(记者 陈艳)日前,最美瑞安人之最美政法干警投票活动正式启动,其中报纸投票已于8月15日(详见本报8月15日12、13版)开始,新一轮的网络投票将于今日正式启动,投票网址: <http://www.rawmw.org.cn/>,截止时间为8月25日18时。

据了解,最美政法干警评选活动自今年5月启动以来备受社会各界关注,目前已产生24位最美政法干警候选人(其中法院、检察院、司法局各4人,公安局12人),此次评选将产生12位最美政法干警,其中法院、检察院、司法局各2人,公安局6人。哪位政法干警最终当选?在揭晓之前,还请市民投上神圣的一票。



十佳歌手总决赛落幕

8月17日,我市第三届“钻石钱柜杯”十佳歌手总决赛在广播电视台演播厅落下帷幕,张伟、薛可、俞慎之分别获得前三名。市领导管秀云、林济晚、郑海洁、王翠珠出席活动,并为获奖选手颁奖。

据了解,此次十佳歌手大赛由市委宣传部、市文广新局、瑞安日报社、市广播电视台、团市委主办,历时4个月,经过海选、挑战赛、16进10、总决赛,旨在让我市的音乐爱好者展示自我,放飞梦想。

(见习记者 王鹏洲)

规上工业性产值达131.2亿元,占全市规上工业性产值32% 1至7月份开发区工业经济成绩单亮眼

本报讯(记者 陈艳 通讯员 鲍建)今年以来,瑞安经济开发区管委会各项工作进展迅速,成绩喜人。据了解,经济开发区工业经济继续呈现稳步发展态势,经济指标大幅增长,

经济效益稳步提高,经济结构明显优化,对全市经济的支撑和拉动作用进一步增强。1至7月份,开发区规模以上工业性产值已达131.2亿元,同比增长11.58%,占全市规模以

上工业性产值32%,同比增幅高出全市近7.5个百分点。

此外,开发区工业性投资增幅强劲。1至7月份,开发区完成工业性投资16.38亿

元,同比增长74%,占全市工业性投资完成的29.6%。1至7月份,开发区开工项目16个,竣工项目13个。

高新技术产业园区14个地块将挂牌出让

本报讯(记者 陈艳 通讯员 鲍建)记者昨日从瑞安经济开发区管委会了解到,瑞安经济开发区高新技术产业园区(阁巷新区)第五批工业用地、工业标准厂房将陆续挂牌出让,引进企业多为成长性强、科技含量高、市场前景好的中小型企业,这意味着开发区积极盘活存量土地,着力缓解企业用地紧张状况,助推实体经济发展,为实体经济发展创造足够的空间。

据了解,该区挂牌出让的14个地块,包括58、59、60、61、62、63、64、65、66、67、68、69、70、71号地块,主要引进生产汽车

电子传感器和涨紧器、高温高压自动控制阀、石化特种阀门、内燃机过滤器等产品的高新技术企业。

企业准入条件包括:企业上一年度工业产值达到5000万元以上,税收达到150万元以上,亩产产值要达到500万元以上,亩均税收达到18万元以上,企业前三年度应获得过瑞安市级(含)以上的科技进步奖,或承担过瑞安市级(含)以上的科技计划项目,或拥有自主知识产权(有效专利),或拥有一个有效期内的瑞安市级(含)以上的品牌,企业计划投资的工业项目投资强

度须达到250万元/亩以上,且现有工业用地得到充分利用,无闲置用地,新建项目建成投产后,在原企业产出水平的基础上,新增用地亩均年产值和亩均年税费要分别达到500万元/亩和20万元/亩以上。

此外,受让人不得擅自转让、变相赠与或以股权变更等方式变相转让和处置土地使用权,如建设项目已通过综合验收,但因经营不善或其他原因需要转让和处置土地,扣除已使用年限的土地价格由政府予以收购,地面建筑物和构筑物及前期土地开发投入,按即时重置价格评估后收购。

开发区大道建设全速推进

城市设计 级标准,全线采用混凝土路面,桥梁、给排水、绿化等配套设施同步建设。该道路建成后直接连通开发区与滨海新区,同时也为带动道路沿线经济建设发展提供了有利条件。

目前开发区大道通达路至江海大道段已建成通车,2012年12月开始建设开发区大道江海大道至望江大道段工程,该段长1220米(含一座桥梁),宽42米,工期330天,建安造价1661.5万元。目前,该项目桥梁基础结构已完成,下部结构开始实施,梁板预制全部完成,污水顶管开始实施,路基工程开始平整,累计完

成61%的工程量,预计在9月开始桥面铺装,可在合同工期内完成整个工程的扫尾工作。

据了解,今年开发区加快推进道路网建设,将完成滨江大道上东路至通达路段、城南大道(半幅)上东路至东新路段、开发区大道二期、江南三路及纬六路等9条道路的续建工作。准备开工建设通达路、纬十九路、敬业路、纬十路、经十路、开发五路、经十四路、导航路一期、毓蒙路(导航路至瑞安大道)、瑞安大道(滨江大道至开发区大道)、望江一路、东二路、东三路、望江大道等15条道路及桥梁的建设。

开发区总部经济大楼招商工作全面启动

本报讯(记者 陈艳 通讯员 鲍建)产业转型升级催生总部经济,总部经济承载转型升级重任。日前,记者从经济开发区管委会了解到,瑞安经济开发区总部经济大楼已全面启动招商工作,目前已有多家产业协会正在洽谈中。该项目建成后,将打造成名副其实的产业集聚区和产业转型升级示范区。

据了解,经济开发区总部经济大楼位于瑞安经济开发区,距市中心仅3公里,占地16.87亩,建筑面积4.6万平方米,投资估算5.8亿元,是重点引进培育发展先进制造业、战略性新兴产业总部、高新科技研发中心、文化创意企业,计划打造机械电子、高分子材料、金融等行业的总部基地。现该项目地下室已在建,计划2015年竣工。

R 百组千干破百难
rui bao Tel:6688 6688

本报讯(记者 陈艳 通讯员 鲍建)全长6579米,宽42至60米,投资估算为39937万元的瑞安大桥与瓯飞工程连接线路工程(原瑞安经济开发区北拓展区开发区大道工程,以下简称开发区大道)是瑞安经济开发区路网建设中最重要、最紧迫的建设项目之一。该工程起止范围为瑞安大桥通达路至进港公路,道路等级为

开发区动态

双周刊 瑞安经济开发区管委会 联办